

ERASMUS+ teden na OŠ Planina pri Sevnici

Zadnji teden v marcu je bilo na OŠ Planina pri Sevnici zanimivo in zabavno. Na šolo je prišlo 36 učencev in učiteljev iz Italije, Španije, Velike Britanije in Grčije, s katerimi sodelujemo v projektu Erasmus+. Naslov našega projekta je »Poklici prihodnosti« in v projektu preučujemo razvoj posameznih poklicev. Na Planini se ukvarjamo predvsem z raziskovanjem poklicev kmeto in gozdarja. Z učenci smo stekali nova prijateljstva, se naučili nekaj besed v drugih jezikih, tudi mi njih naučili nekaj slovenskih besed in jim razkazali Planino in Ljubljano.



Obisk kmetije

Julija Gračner Krajnc:

»Ponedeljek je bil zelo pester dan. Komaj smo dočakali, da so učenci in učitelji prišli na Planino. V naš razred je prišlo nekaj italijanskih in španskih učencev, ki so bili z nami pri pouku. Razkazali smo jim šolo in znamenitosti Planine. Ker v našem projektu raziskujemo poklic gozdarja, smo si ogledali tudi podjetje Tajfun, ki je vsem učencem podarilo darilca. Popoldne smo imeli v telovadnici prireditev, na kateri je vsaka šola predstavila svojo državo in kraj. V torek dopoldne smo imeli računalniško delavnico. Naši gostje so se naučili, kako izdelati kratke animirane filmčke. Popoldne smo obiskali kmetijo Hvalc in Krajnc, saj v projektu preučujemo tudi razvoj poklica kmeto na Planini. Na kmetiji Hvalc smo si ogledali ovce in na koncu dobili tudi okusno potico. Te naši gostje zagotovo ne bodo pozabili! Nato smo se sprehodili do kmetije Krajnc, kjer smo si ogledali proizvodnjo mlečnih izdelkov. Njihove jogurte in suhomesnate izdelke smo lahko tudi degustirali. Ko smo prišli nazaj, smo se z novimi prijatelji družili še na igrišču in igrali nogomet ter košarko. V sredo smo se nekateri učenci skupaj z učenci iz drugih držav odpravili v Ljubljano, kjer nam je turistična vodička razkazala mesto. Z vzpenjačo smo se povzpeli na grad in občudovali

razgled na Ljubljano. Potem pa najboljši del izleta – prosti čas za nakupovanje spominkov in pohajkovanje po mestu. Na poti domov smo se ustavili na Trojanah, kjer smo imeli pozno kosilo. Preden smo odšli, smo si nakupili krofe.

Kar prehitro je prišel četrtek. Učenci so imeli računalniško delavnico o varni rabi socialnih omrežij, nato pa so jih v telovadnici čakale športne igre. Učenci so se lahko preizkusili v plezanju in igranju tee balla. Oboje jim je bilo zelo všeč. Po športnih dejavnostih smo se vsi razredi pridružili na končni prireditvi v telovadnici, kjer je učiteljica Polona Volavšek, ki je vodja projekta Erasmus+ na naši šoli, razdelila učencem priznanja za sodelovanje v projektu Erasmus+. Po podelitvi smo hitro stekli do svojih prijateljev, da smo se z njimi objeli, fotografirali in se drug drugemu podpisovali na majice. Slovo od učencev iz tujih držav je bilo zelo čustveno, saj so tekle tudi solze.

Bilo mi je zelo super, da so učenci iz tujine prišli na našo šolo, saj smo se veliko naučili o njihovih kulturah in oni o naši. Z novimi prijatelji ostajamo v stiku s pomočjo socialnih omrežij, nekateri pa se bodo z njimi videli tudi v živo, ko bodo obiskali šolo v Lorci (Španija) in šolo v Foenzi (Italija).«

Neja Poljanec in Anja Jazbec:

»Zadnji teden v marcu je bil zelo pester za Osnovna šola Planina pri Sevnici, saj je gostila učence in učiteljice iz štirih evropskih držav: Španije, Italije, Grčije in Velike Britanije. To je bilo zelo lepa izkušnja tako za planinske atroke kot za obiskovalce. To je omogočil program Erasmus+, dobra volja učiteljev in vseh sodelujočih. Učenci so bili prisotni pri rednem pouku, učiteljice pa so si ogledovale pouk. Učiteljice iz drugih držav so pohvalile šolo, da je zelo sodobno opremljena. Zelo všeč jim je bilo, da je v našem šolskem sistemu še vedno pouk gospodinjstva, saj ga na drugih šolah nimajo več. Po pouku so se učenci v ponedeljek odpravili na lov za skritim zakladom, s pomočjo katerega so spoznali kulturno-zgodovinske znamenitosti na Planini. Pri vsaki znamenitosti je sodelujoče čakalo pismo z besedilom, ki jim je predstavilo znamenitost in povedalo pot do nove lokacije. Skriti zaklad se je začel pri šoli in končal pri stari turški lpi. Po skritem zakladu smo si ogledali etnološko zbirko dr. Šmida. Tam so naši gostje iz tujine naleteli kar na nekaj starih predmetov, za katere niso vedeli, za kaj so se včasih uporabljali. Popoldne je bila v telovadnici prireditev, na kateri se je predstavilo vseh pet sodelujočih šol.

Naslednji dan so naši gostje celo

dopoldne prežveli v računalniški učilnici, kjer so ustvarjali animirane filmčke. Popoldne so se z nami odpravili na pohod do bližnjih kmetij na Planini. Nekateri so se prvič spoznali z življenjem na kmetiji. Najprej so si ogledali kmetijo Hvalc, kjer so videli ovce. Lastnik kmetije Aleš Hvalc je razložil, kako poteka delo na njihovi kmetiji in kaj vse naredijo z ovcami. Vsi učenci iz tujine prihajajo iz velikih mestih šol in nekateri od njih so prvič božali ovčke. Nato so se lahko posladkali s potico, ki jim je bila zelo všeč. Potem so se napotili do Kranjčeve kmetije. Tam jim je lastnik kmetije Primož Kranjc najprej predstavil delo na kmetiji, potem pa so odšli v hlev, kjer so videli veliko krav in jih lahko tudi božali. Lastnik kmetije je pokazal tudi delovanje stroja za hranjenje krav. Obiskovalci so bili zelo navdušeni. Potem so se zbrali pred hišo, kjer so poskusili domač jogurt in obložene kruhce.

V sredo so učenci cel dan prežveli v Ljubljani, četrtek pa je bil čas za slova. Najprej so učenci iz drugih držav prejeli priznanja za sodelovanje, nato pa so se od planinskih učencev poslovili. To je bil najslabši dan v celim tednu, saj smo bili vsi zelo žalostni, ker so morali oditi. Po odhodu s Planine so si naši obiskovalci ogledali Tehnopark v Celju. Na Planini si želimo še več takšnih obiskov in dažvetij.«



V Ljubljani

Na obisku učenci iz Grčije, Italije, Španije in Velike Britanije



Učenci OŠ Planina pri Sevnici so gostili sovratnike iz Grčije, Italije, Španije in Velike Britanije, s katerimi že tretje leto raziskujejo tradicionalne poklice in razmišljajo o njihovi prihodnosti.

V OŠ Planina pri Sevnici smo konec marca gostili učence iz Grčije, Italije, Španije in Velike Britanije, s katerimi že tretje leto raziskujemo tradicionalne poklice in razmišljamo o njihovi prihodnosti. Tako na poklice lončarja, ribiča, vezilje, tovarnika mule, sladoledarja in na to, kako so prisotni v okolju sodelujočih v projektu, v naši šoli pa smo se osredotočili na poklica kmeta in gozdnega delavca.

Gostje so že v ponedeljek obiskali pouk - različne razrede in njihove dejavnosti. Sledilo je kosilo («restan» krompir in pečenka), na katerega bi stavlil skoraj vsak Slovenec, a jih ni preprečalo, sploh nenavadni krompir jim je vzbujal sume. Dan se je nadaljeval z iskanjem skritega zaklada, ki je goste in njihove vodnike pripeljal do turške lipe. Na poti seveda ni šlo brez postanka pri tovarni Tajfun, kjer so gostom predstavili poklic gozdnega

delavca in orodij, povezanih z njim. Popoldne smo na javni prireditvi v telovadnici šole, kjer je obiskalo tudi veliko krajanov, slišali predstavitev gostov, šol in krajev.

Torek je bil namenjen računalniškim delavnicam animacije, vključujoč različne poklice. 27 tujih učencev je s planinskimi devetošolci in osmošolci pripravilo zanimive animacije z legokockami. Komunikacija je med učenci stekla, če ne z znanjem jezika

povsem iz glave, pa s pomočjo google prevajalnika. Popoldne smo obiskali tudi kmetiji Hvalc ni Kranjc, kjer so se naši obiskovalci lahko srečali s sodobnimi načini kmetovanja in uživali v bogati pogostitvi. Potice, značilne slovenske jedi, gostje menda še dolgo ne bodo pozabili, enako srečanja z živalmi in s tehničnimi rešitvami v sodobnem načinu kmetovanja.

V sredo smo obiskali Ljubljano in se sprehodili po top

Med mladimi udeleženci

Planinska petošolka Janja: »Najbolj mi je ostalo v spominu, ko smo bili pri športu skupaj. Bili smo tudi na igrišču. Oni so šli v Ljubljano in na kmetije. Bilo mi je dobro in upam, da bodo še prišli.«

Planinski petošolec Markus: »V redu je bilo. Najbolj sem si zapomnil, ko se je moj prijatelj zaljubil v Grkinjo. Malo manj je znal angleško in je potreboval prevajalnik. Ta teden je bil zelo zabaven in zanimiv, ker smo se pogovarjali po angleško.«

Italijanska učenka: »V planinski šoli mi je bila všeč soba za umiranje in zvok zvonca. V enem dnevu sem govorila kar tri jezike in sem bila na koncu kar malo zmedena.«

Španska učenka: »Planinska šola je zelo velika, ljudje so prijazni. Slovenska pokrajina je čudovita, ker je zelo zelena.«

Grška učenka: »Uživala sem tudi pri kuharski uri.«

točkah: Prešernov trg, NUK, Napoleonov trg, Stari trg. Na belo Ljubljano smo pogledali tudi z gradu, kamor smo se povzpeli z vzpenjačo. Prosti dve uri sta bili kar prekratki za to, da so naši gostje malo »pošopingirali« in kupili spominek.

Zadnji dan so naši učenci s prijatelji iz Grčije, Italije, Španije in Velike Britanije preživeli ob vsebinah o varni rabi interneta ter športnih igrah v telovadnici. Navdušilo jih je plezanje, tudi T-ball so usvojili brez večjih težav. Slovo je bilo kar čustveno, gostje so namreč dodobra popestrili planinski šolski vsakdan in planinski učenci so se imeli možnost preizkusiti v komunikaciji v angleščini, a tudi v navezovanju stikov nasploh.

Ker pomemben del predstavlja računalniška pismenost, smo v času projekta namenjali poudarek tudi temu - tako so si učenci dopisovali, spoznavali različne programe za ustvarjanje e-voščilnic in si jih tudi izmenjali, posneli nekaj videov in si jih izmenjali. Nekateri učenci so »pokukali« v osnove robotike in še nekaterih programov za animiranje, učitelji pa so spoznavali IKT-orodja za kakovostnejši pouk.

Naši učenci bodo maja odpotovali še v Italijo in Španijo, v Grčiji bo junija zaključno srečanje, kjer bodo učitelji celoten projekt ovrednotili. Učenci si takšnih in podobnih izmenjav seveda še želijo.

NINA GRADIČ PLANKO